

学校1000多万元工程 1人挂靠五家公司“围标”

关照战友助其“中标”，校长涉贿26.4万元

上千万元的单位集资楼工程，理应按照公平公正的原则进行招投标，确定中标单位。不过，当战友马某某提出由其1人挂靠多家公司“围标”时，安徽省工商行政管理学校原校长仇多胜竟然表示同意，并最终由其中一家公司中标。记者昨日获悉，被告人仇多胜涉嫌非法收受他人财物26.4万元一案，已移送至合肥市中院。

正言 记者 王玮伟

以借款、买车库之名 主动向他人索贿

现年65岁的仇多胜，出生于长丰县，本科文化，系安徽省工商行政管理学校原校长。今年6月28日，仇多胜因涉嫌受贿罪、串通投标罪被移送合肥检方审查起诉。

经依法审查查明，被告人仇多胜涉嫌受贿罪的指控一共有6起。第一起为2007年初，仇多胜为其战友马某某(另案处理)承接省工商学校教职工集资楼工程提供帮助，2007年5月至2012年3月，仇多胜以借款、购买车库为由，向马某某索要6万元、8万元，并分多次收受马某某现金共计8.4万元。

此后，仇多胜多次以职务便利，为他人提供帮助

并非非法收受他人财物。如2008年上半年，仇多胜为其战友戈某某亲戚辛某某承接省工商学院集资楼外墙保温工程提供帮助，收受戈某某现金1万元；2009年底，仇多胜为安徽省寰宇设计院承接省工商学校新校区工程设计项目以及及时获得设计费用等事宜提供帮助，收受该院设计人员刘某某现金1万元；2011年初，仇多胜为安徽辰峰家具有限公司及时获得省工商学校学生床、学生柜采购合同货款提供帮助，收受该公司工作人员张某某价值5000元的购物卡……

据统计，2007年5月至2012年3月，仇多胜利用担任校长职务之便，为他人工程在招投标、业务开展等方面谋取利益，非法收受他人财物共计人民币26.4万元。

校长关照战友 帮其中标上千万元工程

除上述涉嫌受贿的指控之外，仇多胜还涉嫌串通投标罪。

据检方指控，2007年初，安徽省工商行政管理学校教职工集资楼工程对外招标，仇多胜的战友马某某(另案处理)找到仇多胜表示想承接该工程，并提出由其挂靠多家公司进行围标的方式参与竞标。



得到仇多胜同意后，马某某将其挂靠的合肥众友建筑安装工程有限公司、安徽省湖滨建设集团有限公司等五家公司的相关材料交给仇多胜，仇多胜利用职务之便，采用邀请招标的方式，将投标范围限定为马某某挂靠的该五家公司，并最终由合肥众友建筑安装工程有限公司以人民币1218.96万元价值中标。

检方认为，被告人仇多胜身为国家工作人员，利用职务上的便利为他人谋取利益，非法收受他人财物共计人民币26.4万元，其中14万系索贿，应当以受贿罪追究刑事责任。仇多胜与投标人串通投标，应当以串通投标罪追究刑事责任。

手持“新伙伴”，盲人散步不怕了

智能导盲杖会语音报路况，提醒注意避让障碍物

星报讯(康屿川 张敏 记者 沈娟娟) “前方有障碍物，请避让……”昨日，家住合肥绩溪路社区的石春友如愿与“新伙伴”一起散步了，这位“新伙伴”会贴心地为他指出前面应该往哪个方向走、障碍物距离，他的“新伙伴”是一根智能导盲杖。记者昨日获悉，“国际盲人日”前夕，合肥蜀山区为辖区视力残疾人免费发放普通导盲杖150根，电子导盲杖18根。

石春友与妻子在绩溪路上做些小生意，两个女儿在读大学。石春友过去还有微弱的视力，随着年龄的增长，近年来视力变得越来越差，“可能是年龄大了，牵挂多了，我现在只会去熟悉的地方，陌生的地方都不敢去”。在无人陪伴的情况下，石春友不敢单独在盲道上行走，一不小心就会碰

上路边停放的车辆。

记者看到，石春友手持的电子导盲杖与普通导盲杖相比，只是多出了一截黑色的手柄，然而就是这截不起眼的手柄，却让导盲杖变得“智能”。

据了解，手柄处装有两个超声波传感器，可使导盲杖自动探测上方2米和前方3米以内的地面障碍物，当遇到障碍物时，雷达报警装置开启，并将信息传递到盲人手中的控制器中，会语音播报距离，或鸣警笛声或震动，提醒注意避让。

除了能感应和提示障碍物以外，电子导盲杖还具有“导航”的功能，它可以用电子语音播报8个定位方向，是个会说话的“指南针”，“还有无线遥控功能，再也不用担心手杖丢失难题了”。

43家销售假劣产品网站被曝光

省食药监局提醒广大消费者不要上当

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) “鹿血片，补肾壮阳、益精补髓、温补肾虚、补气安神”。面对这样的广告，你心动了吗？疗效真有这么神奇吗？省食药监局昨日曝光了在食品药品“网剑”专项行动中，发现鹿血片官方网站等43家互联网站发布虚假产品信息。这些信息涉嫌销售假劣产品，欺骗误导消费者，危害公众饮食用药安全。

这43家网站名称和网站产品包括：标识“金虫草参茸胶囊”网站，发布的“金虫草参茸胶囊”；标识“奥子西吗卡片”网站，发布的奥子西吗卡片；标识“中国劲椎病网”网站，发布的“意尔贴”；标识“仙草奇虫筋骨贴官网”网站，发布的“仙草奇虫贴”；标识“驻马店天祥骨病医院”网站，发布的“万应宝珍膏”；标识“藏药代购”网站，发布的“藏药代购”；标识“VIAGRA”网站，发布的“万艾可”；标识“印度大爱医药”网站，发布的“印度药品代购”；标识“四川再军黄风湿镇痛堂健康管理有限公

司”网站，发布的“黄风湿路路通散”；标识“华瑞康健网”网站，发布的“多个虚假保健食品”；标识“鹿血片官方网站”网站，发布的鹿血片；标识“风湿骨痛宁”网站，发布的风湿骨痛宁胶囊；标识“金赐慷骨痛贴”网站，发布的金赐慷骨痛贴；标识“赵氏黑膏药官方网站”网站，发布的赵氏黑膏药；标识“民福堂膏药”网站，发布的民福堂膏药；标识“百灵蛇胆膏官网”网站，发布的百灵蛇胆膏等。

目前，省食药监局已将上述违法网站移送有关部门依法查处，并要求各地食药监部门进一步加大对违法网站的巡查力度，对涉嫌发布虚假信息、销售假冒伪劣产品的，将会同有关部门深挖细查，依法查处；涉嫌犯罪的，将及时移送公安机关。

省食药监局提醒广大消费者，为了自身健康安全，购买药品应选择正规渠道，并在医生指导下合理使用。同时，患者在买药的时候要擦亮眼睛，谨防上当受骗。

城市资讯

10月12日起 35路公交线路微调

星报讯(李克武 查琪珍 本报记者) 记者昨日从合肥公交集团获悉，自10月12日起，微调35路公交线路走向。具体如下：

35路线路走向：从“蓝领公寓”公交首末站发车，途经新汴河路~兴淮西路~天水路~新蚌埠路(单边)~礼河路(单边)~武里山路~北二环路~新蚌埠路~北一环~西一环~清溪路~潜山路，抵达“望龙学校”。

35路停靠站点：蓝领公寓、蚌天路口(单边)、兴淮西路(返回)、鑫昊站、淝河路、钱大郢、季大圩、瑶东社区、瑶海公园(单边)、七里塘镇、鸭林冲、贺小郢、南陵、安徽轻工商城、双岗东、白水坝、南国花园、亳州路、十六所、濉溪路桥(返回)、清溪路、洪小郢、望塘、方大郢(返回)、望龙学校。

合肥调整孤儿 基本生活保障标准

星报讯(魏广成 记者 祁琳) 记者昨日从合肥市民政局获悉，为切实做好合肥孤儿生活保障工作，逐步建立孤儿生活保障标准与城乡居民生活水平同步提高的自然增长机制，经合肥市政府批准，自2016年1月1日起，调整合肥市孤儿基本生活保障标准。集中供养标准由每人每月1000元，调整为每人每月1300元；散居标准由每人每月600元，调整为每人每月780元。所需经费按原渠道解决。

据了解，新的孤儿保障标准从2016年1月开始执行，各县(市)区民政局、财政局按照《合肥市2016年孤儿基本生活保障实施方案》的有关规定，规范操作程序，认真做好孤儿基本生活保障金的调整和资金拨付工作，确保孤儿保障经费按时足额发放。

市民坐在家中 就能吃上本土活菜

星报讯(杨洁 王翔玉 记者 沈娟娟) 毒生姜、甲醛白菜、带花黄瓜……蔬菜种植过程中的农药、化肥等都会危害身体健康。今后，市民坐在家中就可以享受到合肥本土种植的零化肥零农药全露天蔬菜，每周都会配送到你家里。

记者昨日从三十岗乡了解到，桃溪农场如今种起了活菜，虽然产量低、生长慢、外观差，但是菜味纯正、营养高。“人工除草、撒施有机肥、机械犁田，保证菜的品质。”相关负责人说，市民如果想吃上这种活菜，可以通过会员宅配，每周配送一次，每次配送7斤蔬菜，市民只要坐在家中就能收到。

据悉，这种活菜全年卡会员2980元，半年卡会员1600元，季度卡会员800元。